

Виходить у Львові  
щодня (крім неділі і  
гр. кат. свят) о 5-й  
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ і  
Адміністрація: улица  
Чарнецького ч. 10.

ПИСЬМА приймають  
ся лиш фряковані.

РУКОПИСИ  
звертають ся лиш на  
окреме жадане і за вло-  
женем оплати почт.

РЕКЛЯМАЦІЇ  
невапечатані вільні від  
оплати почтової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові  
в бюрі днівників ка-  
саж Гавсмана 9 і в п.к.  
Староствах на про-  
вінці:

на цілий рік К 4·80  
на пів року К 2·40  
на чверть року К 1·20  
місячно . . . К—40  
Поодинокое число 2 с.

З почтовою пе-  
ресилкою:

на цілий рік К 10·80  
на пів року К 5·40  
на чверть р. К 2·70  
місячно . . . К —90  
Поодинокое число 6 с.

## Вісті політичні.

До ситуації. — З парламентарних комісій. —  
Справа Крети. — Письмо англійського короля  
до народа.

П. Президент міністрів бар. Бінерт на-  
раджував ся вчера з провідником німецького  
народного союзу дром Сильвестром в справі  
італіанського виділу правничого і програми  
праць палати послів перед літними феріями.  
Справа програми парламентарних праць мусить  
бути порушена на новій конференції провідни-  
ків клубів і остаточно порішена. Із сторони  
правительства хотять ще полагодження справи  
податку від горівки. Німці же домагають ся  
внесення предложення о локальних залізницях.

В п'ятницю буде прийнята президія поль-  
ського Кола на конференції у п. президента  
Міністрів бар. Бінерта. На тій конференції бу-  
дуть обговорювати ся слідуєчі справи: Будова  
галицьких каналів, справа санкціонованія за-  
кона галицького союму в справі організації ста-  
тистики позакраєвої торгівлі Галичини; під-  
вишене податку від горівки і санація крає-

вих фінансів. В справі тактики, якої має при-  
держувати ся президія Кола, відбуде ся нині  
спільна конференція членів президії Кола з  
а міністром дром Дулембою.

Шас Naroda в депеші з Відня доносить о  
можливости скликанія чеського союму в сліду-  
ючій місяці на три дні на случай, що відноси-  
ни у Відні поправлять ся.

Комісія прасова по довшій дискусії від-  
кинула 7 голосами против 6 внесенє справо-  
здавця пос. Скедлія о устроєнє анкети над про-  
єктом прасового закона. Відтак приступлено до  
подрібної дискусії над справою заведеня лав-  
ничих судів в справах прасових. Справозна-  
вець впіє, аби лавничий суд складав ся з трьох  
судів фахових і чотирох судів з поза судей-  
ського стану і аби стороні признано право ви-  
ключити одного або другого судію.

Міністер судівництва Гогенбург'ер заявляє  
ся за рівностию судів фахових і нефахових  
і підніє, що було би небезпечно додержати  
право ухвалюваня судів нефахових без пода-  
ваня причини. Право ухвалюваня судів фахо-  
вих належало би обмежити зі взгляду на сум-  
ніви що до їх безсторонности в якімсь случаю.  
По довшій дискусії 9 голосами против 4 у-  
хвалено рівність числа судів фахових і нефа-

хових з застереженем права ухилюваня пооди-  
ноких судів фахових і нефахових без пода-  
ваня причини.

Поставлене п. Будзиновским в комісії фі-  
нансовій внесенє в справі податків, про яке ми  
вчера згадували, звучить: „Постанови артику-  
лів 7, 8, 9 закона з 29 цвітня 1906 про осо-  
бисто-доходовой податок, възглядно арт. 4 пра-  
вительственного предложеня в справі зміни де-  
котрих постанов про горівчаний податок, про  
нове регульованє переказуваня на користь країв  
та про знишенє реальних податків мають бути  
змінені так, щоби суми, призначені з особисто-  
доходового податку на опусти реальних по-  
датків з'ужитковано в слідуєчий спосіб: 1) з  
суми призначеної на опуст зарібкового податку  
має бути покритє передусім обниженє доходу,  
який доси давала 4 кляса заробковог податку  
а заробковог податку 4-ої кляси не має ся  
більше стягати, 2) та часть доходу особисто-  
доходового податку, котра призначена на пе-  
реведенє опусту ґрунтового податку, має бути  
в висоті суми ужитої в р. 1909 в слідуєчий  
спосіб визискана: а) опусти ґрунтового податку  
мають бути призначені лише тим властителям  
ґрунтів, котрі самі господарюють, б) ґрунтовой  
з рілничих підприємств, у котрих виказаний

## Джентльмен.

З французского — Люї Евольтя.

В окружній подорожі по нормандских  
побережах задержав ся я одного дня в однім  
місті, в котрім прокуратор републики був моїм  
приятелем. Всюди треба мати приятелів.

Я відвідав его в бюрі.

— Чи все пишеш повісти? — спитав,  
привітавши ся зі мною.

— Очевидно! Нічого иншого не умію.

— Отже прибуваєш в саму пору. Подам  
тобі тему.

Не скінчив говорити, коли службовий  
возний, застукавши два рази до дверей, отво-  
рив їх і появив ся на порозі.

— Єсть той пан — сказав тм дискретним  
тоном, який прибирає ся мимохить супротив  
урядових осіб — котрого пан прокуратор про-  
сила на нині; ось его візване.

— Попросіть его, нехай схоче хвильку  
заждати. Зараз задзвоню.

Ми полишили ся самі.

— Може я не повинен тобі нічого опові-  
дати, аби не поєсувати першого вражіня —  
додав урядник — але гадаю, що ліпше буде,  
коли тобі поясню ситуацію. Побачиш чоловіка  
расового — суть ще такі в тім краю — але  
в раси трохи занепавшої.

— То, що називають бідною шляхтою?

— Іменно. Его родина була богата. Він  
сам не має ні гроша, але руїна не єсть его

ділом. Були перед ним три або чотири поко-  
ління лакомих на гроші, котрі все пожерли.

Той проковтнув філварок, сей луки, а  
последній великаньскі ліси. Частька по частці  
все пішло. Последньому з живучих полишив  
ся лиш замок его вітців, котрого не нарушено  
і в котрім він все мешкає. То правда, що замок  
лиш чудом стоїть і можна би его вивернути  
ударом п'ястука. Мури зовсім поукані, а криші  
в такім стані, що коли дощ паде, каштелян  
мусить отворити парасоль, аби не промок до  
нитки.

Помимо всего, з своєю кришею, зі стріль-  
ницями, котрі грозять упадком, з кінчастими  
вежами, що служать на місце сходин для пу-  
гачів з цілої околиці, то замчище, стояче са-  
мітно серед здичілого ліску, як орлине гніздо,  
представляє ся все таки до нині ще досить  
величаво.

Що до ґрунту лишило ся ледве кілька  
моргів землі довкола замку. „Що каплун пере-  
летить“ як казали наші вітці і досить великий  
огород, в котрім єсть більше цвітів як ярин,  
бо мій герой „не перший ліпший пан“ і підоз-  
риваю его, що воліє розкі, як капуету.

Жне собі в тім, як може, зі старим слу-  
жачим, котрий знає его від уродження і котрий  
скорше данєсь би посічи на кусники, ніж би  
его покинув. Той нормандский Кальб уживає  
цілої своєї хитрости, аби его пан, котрого обо-  
жає, відчував як найменше недостач.

Але той пан зовсім не такий бідний, ко-  
ли починає ся пора польованя. Тоді стріляє  
він, як дикий чоловік і положить більше зви-

рини як не один лісний злодій. Сусіди, котрі  
его люблять, позваляють ему полювати на сво-  
їх ґрунтах. Его комора добре заосмотрена біль-  
шу часть року, а шіст треває лише шість мі-  
сяців.

— Отже не хоче ся ему працювати?

— Може гадає, що за хороший, аби що  
небудь робити. Впрочім сам не знаю, до чого  
би він придав ся! Має бодай то щастє, що  
біда ему не доскулює. Лиш від него зависіло  
би позбути ся того недостатку.

Один париский промисловець, котрий за-  
блукав ся в ті околиці разом зі своїми мільо-  
нами, викупив і то за дорогі гроші, всі ґрун-  
ти его родини і маючи в руці цілу посі-  
лість, забажав позволити собі на збиток посі-  
даня замку з вежами, за який жертвував суму  
в десятеро більшу, як він вартує. Але власти-  
тель навіть не хотів о тім чути. Дармо тамтой  
підвищував ціну; гордість его, чоловіка, по-  
сїдаючого гроші, була зломлена упором бідного  
шляхтича.

— Умру в моїй хаті! — відповів гордо.

— Або під єї розвалинами! — сказав там-  
той відходячи.

— Ще одно слово додам, аби ти добре  
пізнав ту личність. Належить до найстаршої  
шляхти в тій околиці, котра, як знаєш, єсть  
найстаршою в цілій Франції. Не хвалить ся  
тим, але чує свою вартість і глядить як на  
молодших на тих, котрих походженє виводить  
ся від часів хрестоносних походів.

Він сам походить з часів підбою Норман-  
нів. Найдеп его назвище в списках Паттль Аббей

чистий дохід не переходить 30 корон, не має бути стяганий, в) о скільки не зужито суми опусту через букву б), решта суми опусту має бути зужита в той спосіб, щоби при різнничих підприємствах з чистим катастральним доходом від 30 до 50 корон оплачуваного лише 50 проц. ґрунтового податку, г) о скільки не вичерпано суми опусту через букву в), решта її має бути зужита на 25 процент, опуст з ґрунтового податку для різнничих підприємств, що мають 50 до 100 корон доходу.

Після певних вістей, Франція веде тепер провід в переговорах що до Крети. Турецкі часописи доносять, що міністер справ заграничних Ріфаат одержав від англійського міністра Грея запевненє, що справа Крети буде полагоджена згідно з бажаннями Туреччини. З провінції доносять о нових вічах в справі Крети.

„Neues Wiener Tagblatt“ доносить з Парижа, що держави порозуміли ся вже що до способу, як поводити ся супротив Кретійців. Іменно держави наміряють: Візвати Кретійців, аби допустили до Народних зборів музулманських послів. Коли би Кретійці не хотіли того зробити, заповісти їм поворот ґубернатора Джаїміса. Коли би они не хотіли пустити Джаїміса на острів, увести его силою під охороною войск. Пляя той не є ще урядово затверджений, але можна его вже уважати певним.

„Татіп“ доносить, що Порта видала обіжників до опікунчих держав, в якім висказує своє доволенє з послідної ноти тих держав і взиває їх, щоби спинили виключенє магометан з кретійського парламенту. Притім звертає Порта увагу опікунчих держав на наслідки, які викликала відмова зложеня присяги зі сторони магометанських послів. А іменно здержано номінації магометанських кадів. Тому просить Порта опікунчі держави о інтервенцію в тій справі.

Турецкі часописи оголошують розмову з міністром маринаркі. Він заявив в справі екскурсії турецької флоты на Архіпелаж, що Туреччина вижидає сповненя обітницї опікунчих держав; колиб однак показала ся потреба, що Туреччина буде сама приневолена

боронити своїх прав, то правительство не зволікало би зі сповненем свого обовязку.

Англійський міністер внутрішніх справ оголосив слідуюче королівське письмо: „До мого народу! Голоси признаня і щирого відданя, які пронесли ся в усіх частях держави в память мого улюбленого батька, а особливо відданя почести ему в столиці в часі его послідної подорожи на місце вічного спочинку та терпеливість і повага, з якою величезна маса улюблених підданих вижидала нагоди, щоби почитити в послідне его память, порушила мене і мою родину до глибини. Сей так наглий і несподіваний біль, хоч як би він не був тяжкий, дав мені можливість пересвідчитися, що ся втрата стрітила зарівно мене, як і мій нарід. Я не остав сам. Ся гадка додає мені відваги, глядіти з надією в будучину з вірою в Бога, з довірем до мого народу і в пошанованю прав та конститудії мого улюбленого краю. — Юрій“.

## Н О В И Н К И.

Львів, дня 26 мая 1910.

— **Іменованя.** Президія галицької крайової Дирекції скарбу іменовала канцелістами в XI кл. ранги при галицьких властях скарбових підфіцірив рахункових: Як Губера з 24-го пп., Ів. Кобиляржа з 29-го полку польної артилерії; Ів. Заморського, з 57 п. п. і Романа Абрисовського з 30-ої дивізії піхоти.

— **В Новім селі** відбуде ся в неділю дня 29 мая с. р. торжественне посвяченє „Сокольського прапора“ в присутности гостей з Тернополя з отсею програмою: 1. Рано о 7 години похід Соколів з музикою, 2. о годині 10 перед полуднем відбуде ся в парох. церкві Богослуженя получене з посвяченєм „Сокольського прапора“ і вбиванем пам'яткових цвяхів, 3. о 2 год. по полудни похід Соколів на громадський майдан, де відбудуть ся сокольські виправи з музикою, 4. вечером о 7 годині в забудованю п. Семена Наздрія відіграє аматорський кружок Тов. „Сокол“ в Новімселі штуку дра дра Ів. Франка: „Украдене шаста“, 5 по представленю відбуде ся забава з танцями.

— **Справа Гофріхтера.** Роззирава карма против Гофріхтера яка тепер веде ся, ще не скінчилась і поки що годі знати, коли скінчить ся, але певно, що сего тиждня Гофріхтера обжаловують о

злочин скритоубийства, за котрий грозить кара смерти через повішенє. У віденських кругах войскових ходить чутка, що аудитор уложив вже проєкт вироку, в котрім покликуючись на оречена лікарів испіягтрів предкладає за злочин Гофріхтера не кару смерти, але як найдалше ідучий вимір кари в'язниці. Отже здогадують ся, що Гофріхтер буде засуджений на ціле жите до в'язниці.

— **Дрібні вісти.** В неділю дня 29 с. м. відбуде ся в Станиславові з'їзд „Січій“. На з'їзд сей прибудуть гости з Праги, Загребу і Любляни під проводом дра Грїбара. В понеділок поїдуть гости до Черновць на посвяченє прапора буковинських „Січій“, а вертаючи звідтам постулять до Львова і оглянуть рускі інституції. — Від кількох днів стають люди вечером громадками на висше положених улицах міста Львова і придивляють ся кометі Гелія, котра однак викликає у всіх велике розчарованє. Кождий собі гадає, що шкода було того крику, якого нароблено в світлі із за той комети. На небі видко її лиш як звізду третьої або й четвертої величини, ослонену тіби якоюсь мракою. З хвоста майже її сліду нема, але може для того, що місяць світить. — П. Каа. Щудловский згубив книжочку віденського банку на 8.200 К. — Вчора в ставі Пелчиньскім утопив ся кінь Мартина Бодакевича підчас поєвня. — За сиропевірєвє своєї матери 2700 К арештовано вчора Андрія Матияшевського, але відтак випущено на волю. — Львівські куці, переважно жидівські, не хотять замикати скленів о 8 год., як то закон постановляє і длятого виллюють жалоби на них до поліції що дня около 50. — Львівська поліція арештувала небезпечного жєбрака 70-літнього Угліка, котрий бив зараз кождого своєю налицею, скоро не дали ему якої милостині. Так побив він Марию Стефанюк, Галышку Мастай і Макса Тава. — В Кракові викрила тамошня поліція фабрика російських грошей у якогось Альстера, у котрого перевозила ревизію за краденими річами. 15 і 20-копійкові монети були зовсім добре зроблені. Гроші ті вирабляв якийсь жид, що приїхав в Росію.

— **Руско-народний театр** під дирекцію Й. Стадника з Чернівців загостив ще до Сучави і Радівців, а відси переїздить до Бережан. На першу виставу в Бережанах (сая „Сокола“) піде в пятницю народний образ „Під ніч Івана Куцала“.

— **3 діяльності „Просвіти“.** В нарадах над справою Угерєць виявських брали участь також делегати філії „Просвіти“ в Комарні: о. посол Стефан Онішкевич, о. Вол. Петрик, др. Тома Печерський, адміністратор Угерєць вин., о. Симеон Кульчицький і адміністратор Милованя о. Микола Бачинський. Головний Виділ рішив відповідно до ухвали спеціально на се скликалої анкети: 1) виарендовати поле місцевим селянам на протяг 5 літ з тим, щоби: а) 56 моргів найблизших двора і всі будинки були кождого часу вільні і могли бути віддані до розпорядимости Товариства; б) щоби були забезпечені границі так виарєнтованих ґрунтів як і ліса. — 2) Інвентар живий і мертвий, а також гірші будинки рішено продати а узскану а сеї продажи суму зжити на покритє бжужчих видатків. — 3) Поручено адміністраторови дїбр Угерці, Вєч. о. С. Кульчицькому порозуміти ся з управою СС. Служєбниць, як Управа думає з ужиткувати запє бл. п. М. Малєцкого призначений на Захоронку. — 4) Поручено канцелярії Товариства і кождочасному Виділови вести адміністративні рахунки Угерєць виняв. цілком окремо і як найточнійше.

З огляду на те, що вже в найблизшій часі заміряє Головний Виділ приступити до отворєня взірєвої школи господарства в Милованю, ухвалено в засаді по виготовленю докладного кошторису, зтягнути гіпотєчну позичку і приступити до реставрації будинку та закупна потрібного інвентаря.

В місяци марті наспіло до канцелярії Товариства „Просвіта“ 1982 посилок з 2365 справами. Листових посилок було 1427, переказових 325, чекових 230. З того 20 справ відослано на засіданє Головного Виділу, 472 на комісію просвітно-організаційну, 20 на комісію видавничу, 14 на комісію економічну, 4 на комісію артєстичну. Канцелярія полагодила 1511 справ, з чого 250 відносило ся до відділу економічного, 102 до редакції, а 1159 до членських вкладок і т. п. Книжок і друків вислано в місяци марті на загальну

і я сам бачив его виписанє золотими буквами на копії в великій галі в замку лорда Гестінґа, не надто далеко від славного поля битви, в товаристві назвиці цілого цвїту шляхотської молодїжи нормандської, що пішла ділити судьбу Вільгельма.

Прокуратор вєсо вже сказав, а тепер задзвонив.

Возний отворив дєрє широко і з торжественним видом, який давав пізнати, що шляхотєкий стан не був для него чимєсь новим, зановів:

— Пан де Равенель.

Новопривувший, дуже ще молодий — не можна було ему дати більше як двацять сїм до двацять вїсьмох літ — був справді тим, що наші бабки, славі знавчині, називали „хороший кавалєр“.

Більше як мірного росту, дуже стрункий, худий, як расовий кінь, з тою змінчивостию рухів, що свідчить о силі і згоді всіх членів і певности себе, чоловіка, котрого совість спокійна, виглядав, немов би всюди був як дома і не видавав ся зовсім заклопотаний цікавостію, якої предметом був з моєї сторони.

Бачу его ще з повною, ясною, шовковою і філястєю бородою, з коротко пристриженим волосєм темнійшої краски, відєлєнєючим чоло дуже енергічне, білійше від прочого лица сильно осмалєного від сонця і вітру. Лице о правильних чертах старинної статуї, було як озерене парюю сивих очий ясно-голубих,

які товариші Роллона привезли давними часами із скандинавських фтордів і які стрічає ся майже все у потомків чистої раси, котра полишила ся в глибині своєї старої провінції.

На дуже простім одязі видко було зужитє і неодне місце заште, що свідчило, що уживано всяких способів, аби продовжити жите мисливської куртки, котрої тканина ставала вже прозраною.

— Прошу, звольте усїсти — сказав прокуратор до новопривувшого з великою вічливостію, в котрій не було нічо з той надутости, яку закидають звичайно урядникам.

І показавши ему рукою крісло на против себе, по другій стороні стола додав:

— Дуже мені прикро, що я вас трудив зараз на другий день по відкритю сезону польованя.

— Я все на прикази власти — сказав молодий чоловік, кланяючись легко.

— Власть не має тут нічого до дїла — відповів прокуратор. — І слава Богу не маєте причини побоювати ся тої личности, часто дуже немилїї. Справа, про котру маю вас повідомити, єсть зовсім инша, зовсім приватна і стоїть поза межами моєї звичайної діяльності. Але маю надїю, що для вас буде досить приємна.

(Конець буде).

# Для вибираючих ся до Америки!

„Хто знає 500 слів якоїсь мови, може сміло полагодувати всі свої щоденні потреби“.

Скорше знайдете в Америці той, хто розуміє хоч трохи англійську мову. Если маєте намір коли небудь там їхати, купіть собі „Руско-англійський підручник“ до скорого і певного вичучення англійської мови з докладним вивченням, з додачею словарця, найпотрібніших щоденних розговорів і всяких інформацій.

Книжка обіймає 254 сторін друку, і є в твердій оправі. — Видана в Америці.

Копує 3 кор. з пересилкою.

Вислаєсь за післяплатою.

Замовлення приймає: Ст. Вартинський, Друкарня „Газ. Львів.“ ул. Чарнецького ч. 12 Львів.

## Курс львівський.

Для 25-го мая 1910.	Платять	Жадають
	К с	К с.
<b>I. Акции за штуку.</b>		
Банку гіпот. гал. по 200 зр.	678.—	686.—
Банку гал. для торгов. по 200 зр.	428.—	—.—
Зеліз. Львів-Чернів.-Яси.	556.—	564.—
Акции фабр. Липиньского в Сяноку	525.—	—.—
<b>II. Листи заставні за 100 зр.</b>		
Банку гіпот. 5 прц. преміов.	109.70	110.40
Банку гіпотечного 4 1/2 прц.	99.10	99.80
4 1/2% листи заст. Банку краев.	100.—	100.70
4% листи заст. Банку краев.	94.20	94.90
Листи заст. Тов. кред. 4 прц.	96.—	—.—
” ” 4% льос в 4 1/2 літ.	96.—	—.—
” ” 4% льос. в 5 1/2 літ.	93.40	94.10
<b>III. Обліги за 100 зр.</b>		
Пропінаційні галицькі	97.70	98.40
Обліги ком. Банку кр. 5% II. ем.	—.—	—.—
” ” ” ” 4 1/2%.	99.70	100.40
Зеліз. льокаль. ” 4% по 200 К.	93.10	93.80
Позичка краев. в 1873 р. по 6%	—.—	—.—
” ” 4% по 200 К.	93.80	94.50
” м. Львова 4% по 200 К.	90.80	91.50
<b>IV. Льоси.</b>		
Міста Кракова	120.—	130.—
Австрійські черв. хреста	65.50	69.50
Угорські черв. хреста	41.25	45.25
Італійські черв. хр. 25 фр.	—.—	—.—
Архік. Рудольфа 20 К.	70.—	76.—
Вазиліка 10 К	30.—	34.—
Йоніф 4 К	8.25	9.50
Сербські табаківі 10 фр.	9.50	11.—
<b>V. Монети.</b>		
Дукат цісарський	11.36	11.48
Рубель паперовий	2.50	2.54
100 марок німецьких	117.50	117.90
Долар американський	4.80	5.—

Курс віденський

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.

лице зберегло вповні свій звичайний вигляд, лише трохи пожовкло. Після панахиди домовину взяли на плечі студенти і несли, змінюючись, цілу далеку дорогу на Байковий цвинтар. Віко несли курсетки. Попереду їхав віз з вінками. Довкола тіла студенти і робітники творили живий ланцюх. Сумний похід супроводило кілька тисяч народа. Перед університетом і перед домом, де знаходиться „Просвіта“, відслужено литії. На цвинтарі над свіжим гробом виступив ряд бесідників, між ними Л. Яповска, М. Лисенко, Е. Лукасевич (від українських інституцій в Галичині), Вольскій (по польски), Ф. Магушевський, М. Левицький, Бульба (по білоруски), М. Вороний, А. Степаненко, П. Богацький, Коваль, Зеров, Коломійчук і Стасюк. Коли могилу засипано, покладено на всі вінки, котрих було до 50' а відтак могилу відфотографовано.

## Телеграми.

Берлин 26 мая. З Ріо де Жанейро доносять, що в численних містечках відбувають ся демонстрації пролив Аргентини. В Багія, Сантос панахиди демонстранти на доми консулів аргентинських та позривали з них герби. Завдяки енергічним заходам властей привернено порядок. Консултів стережуть численні сторожі.

Лондон 26 мая. Бюро Райтера заявляє, що справа порозуміння меж державами, котрі опікують ся Кретою, що до управильнея будучности острова не вийшла ще зі стадіум даскусії.

Рим 26 мая. Міністер справ заграпичних маркіз де Сан Джуліано відїхав пинї рано до Берліна в супроводї шефа кабінету гр. Сфорци.

Мадрид 26 мая. Рада міністрів удобріла внесене міністра війни, щоби утворити в Мелілі войскову диктатуру під властїю ген. поручника.

## Надіслане.

### Colosseum Германів

Від 16 до 31 мая 1910.

Незвичайно атракційний програм.

Гільда Вінченцо, знаменита інструменталістка. — Еллі Нільсон, данська субретка ексцентрична. — Ля Тортаєда на чолї своєї іспанської трупи в оперетї „Пригоди тореадора“ при співучастї: мр. Ордуно званого іспанським Карузом і пана та панї Германдез іспанських таночників. — Квартет Фльора. — The Tiger Lily незрівняна акробатична таночниця. — Little Rich, найзнаменитий англійський комік. — Texas Hattie, найліпша американська вольтижерка на ливї. — Американець Mr. de Mario в своїх надзвичайних продукціях. — ВИГОГРАФ 10 величавих новостий і т. д.

В неділі і свята 2 представлення о годині 4 і 8 вечер.

Білети можна вчаснійше набути в Бюрі дневників ЦЕЛОНА, ул. Кароля Людвика 5.

## „Псалтиря розширена“

в дуєї християнської молитви і пр. для ужитку церков і молитвенного, поручена всіма трома Ординариятами.

В оправі 4 К, брошурована 3 К 50 сот. Висилає за попередним присланем гроший, або післяплатою: А. Слюсарчук, парох Рунгурі п. Печеніжин.

суму 2.892.90 К. А іменно: членських книжок на 562.47 К, календаря на 416.60 К, „Руської письменности“ на 757.50 К, молитвенників на 204.70 К, видань економічного змісту на 411.20 К, інших видавництв і друків на суму 500.93 К. На рекламациі вислано книжок, вартости 38.20 К. „Письма з Просвіти“ ч. 3 вислано 2163 прим.

Від 1-го січня 1910 р. по кінець марта втягнуто в членські книги 2106 нових членів. На поодинокі повіти розпадає ся се число так: на Бережани 39, Березів 2, Бібрка 42, Богородчани 32, Борщів 23, Броди 69, Бучач 17, Городенка 31, Городок 19, Горлиці 1, Грибів 1, Гусятин 17, Долина 17, Добромиль 66, Дрогобич 37, Жидачів 37, Жовква 29, Заліщики 81, Збараж 57, Зборів 8, Золочів 28 (в тім Олесько 5), Калущ 26, Камінка струм. 63 (в тім Радеків 19), Коломия 51, Косів 35 (в тім Кути 10), Краків 3, Лапцут 1, Лїсько 7, Львів місто 106, Львів повіт 46, Мостиска 12, Надвірна 47, Новий Санч 4, Новий Торг 2, Перемишль 33, Перемишляни 9, Печеніжин 12, Підгайці 19, Подгуже 1, Рава руска 25, Рогатин 34, Рудки 27, Самбір 15, Сянік 6, Скалат 23, Станиславів 84, Старий Самбір 20, Стрий 42 (в тім Сколе 17), Стрижів 1, Снятин 56, Тереховля 52, Тернопіль 82, Товмач 54 (в тім Тисьмениця 12), Турка 12, Чесанів 144, Чортків 105, Ярослав 9, Яворів 38, Краковець 27; Буковина 42, інші краї Австрії 21, Німеччина 10, Росія 1, Америка півн. 23, Бразилія 3.

— Конкурс. Комітет бурей Р. Тов. педагогічного імени кардинала С. Сембратовича у Львові ул. А. гр. Потоцького 95. розписує стесім конкурс на прийняте питомців до бурей Товариства на рік шкільний 1910/11. Приймаїти ся буде ученики фімназіяльних і реальної школи синів членів Р. Товариства педагог.

Услівя прийнятя: 1. Батько (опікун) мусить бути членом Р. Тов. пед. — 2. Кождий питомець мусить бути зовсім здоровий, що потвердять лікарські оглядини з початком шкільного року. — 3. Комітет бурей прийме лише добрих і пильних учеників, котрих успіхи дають повну заповорку, що они скінчать гімназію (реальну школу). Першенство мають відзначаючі ученики. — 4. Батько (опікун) петента буде точно платити умовлену оплату з гори, найменше 26 корон місячно. З сеї знижки можуть користати ученики відзначаючі і ученики, що будуть цензорами. — 5. Кождий питомець зложить при вступі одноразовий даток на інвентар, лікаря, купіль і пране в сумі 12 кор.

До поданя о прийняте долучити треба: 1. Свідощтво шкільне петента з послідного півроку. — 2. Заяву, в котрій батько (опікун) ученика зобов'язує ся виразно умовлену суму за поміщенє сина в бурей кождого місяця з гори платити. — 3. Свідощтво убожества.

Кождий прийнятий питомець має заосмотрити ся в 8 пар біля, 4 простирала на сїнник, 4 під колдру, 4 пошевки, 12 хустинок, 6 пар ескарпиток, 4 рушники, сїнник (1.80 м довгий і 0.80 м широкий), подушку, колдру і коцик до накриваня, 2 порядні мундурки, плащ і 2 пари обуви. Зужиті протягом року річи обов'язаний питомець доповнити. Кожда штука біля має бути назначена початковими буквами назвиска, а відтак числом, визначеним Управою бурей. При вступі мусить кождий питомець виразити ся перед Управою, що все потрібне має, а если не було би все в порядку, може наазити ся на неприняте в послідній хвилі. Питомцям не буде вільно мати поза бурєю ніякого занятя, лише у виїмкових случаях за дозволом Управи.

Поданя кождого петента зокрема адресувати так: „Управа бурей Руського Товариства педагогічного у Львові ул. А. гр. Потоцького ч. 95“. Поданя вносити найдалше до 20 червня 1910. Комітет прийме також учеників, що мають здавати вступний іспит до І. клася. Всі бувші питомці внесуть також поданя.

— Про похорон бл. п. Грінченка доносять ще з Києва: Домовина зложена у Володимирськїм соборі, тонула серед вінків, переважно з живих цвїтів. Собор, що може помістити до 3.000 народа, був повний. Колм відкрито віко, крїзь скло, яким було накрите тіло, видко було лице покійного — спокійне немов у сплячого. Тіло було забальсамоване в Італії і тому

Телефон 452.

Телефон 452.

Містове бюро  
" **Ц. К. ЗЕЛІЗНИЦЬ ДЕРЖАВ.**  
у Львові пасаж Гавсман ч. 9

В И Д А Е

**Білет** складані комбіновано - окружні до всіх і зі всіх значнійших місцевостей Європи важні 60, 90 і 120 днів.

**Білет** складані в однім напрямі на німецьких залізницях, важні 45 днів.

**Білет** картопові, звичайні, до всіх стаций в краю і за границею.

**Асигнати**

на міся в спальних вагонах.

**Продаж всяких розкладів їзди і провідників.**

Замовлені білети на провінцію висилають ся за поттовою післяплатою або за посередництвом дотичної залізничної стациї.

При замовленю складаного білету треба надіслати 5 корон задатку і подати день, від котрого білет має бути важним.

**Телеграфічна адреса: Stadtbureau, Львів.**